L = 0,5 m hosszt szolenoid (egyenes tekercs) menetszama N = 2000, keresztmetszetének teriilete A = 16 cm?,
belseje iy = 2500 relativ permeabilitasa vassal van kitoltve. A tekercsben egy adott pillanatban 100 A /s sebességgel
valtozik az aram erdssége. Mekkora fesziiltség keletkezik abban a (tekercs kozepénél elhelyezkeds) 2¢ = 20 cm hosszu
egyenes vezetékben, amely

1(t)

I(t)

a) merdleges a tekercs tengelyére, és attol mindkét vége azonos tavolsagban, a kozéppontja pedig ¢ tavolsagban
van;
b) egyik végpontja van ¢ tavolsagra a tekercs tengelyétdl, és iranya az el6z6vel azonos?



